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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 
Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Юридична техніка та скла-
дання процесуальних документів» для здобувачів вищої освіти першо-
го (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 Право га-
лузі знань 08 Право (далі – здобувачі вищої освіти) 
 

Місце в структурно-

логічній схемі підготовки 

Пререквізити: теорія держави і права, 

українська мова (за професійним спря-

муванням), адміністративне процесуаль-

не право, кримінальне процесуальне 

право; 

Кореквізит: цивільне процесуальне пра-

во; 

Постреквізити: юридична логіка, між-

народний захист прав людини. 

Мова викладання Українська мова 

Статус дисципліни – обов’язкова 

Курс/семестр вивчення денна – 3/6; заочна – 3/6 

Кількість кредитів ЄКТС/ 

кількість модулів 

Кількість кредитів за ЄКТС – 4 / 

2 модулі 

Денна форма навчання: 

Кількість годин:  

– загальна кількість: 1 семестр –; 2 семестр – 120 

– лекції: 1 семестр – ; 2 семестр – 18 

– практичні заняття: 1 семестр – ; 2 семестр – 30 

– самостійна робота: 1 семестр –; 2 семестр – 72 

– вид підсумкового контролю:  

   1 семестр – ; 2 семестр – ПМК (залік) 

Заочна форма навчання: 

Кількість годин:  

– загальна кількість: 1 семестр – ; 2 семестр – 120. 

– лекції: 1 семестр –; 2 семестр – 8. 

– практичні заняття: 1 семестр – ; 2 семестр – 12. 

– самостійна робота: 1 семестр – ; 2 семестр – 100. 

– вид підсумкового контролю:  

   1 семестр – ; 2 семестр – ПМК (залік). 
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Розділ 2. Перелік компетентностей та програмних результатів 

навчання 

 
Мета викладання навчальної дисципліни «Юридична техніка та 

складання процесуальних документів» полягає в одержанні 
здобувачами вищої освіти знань про поняття, особливості, види 
юридичних документів; формуванні уявлення про місце юридичної 
техніки у правотворчій, правореалізаційній, правозастосовній та 
інтерпретаційній діяльності; набутті практичних навичок 
застосування техніко-юридичних прийомів, засобів і правил при 
роботі з юридичними документами. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни «Юридична техніка 
та складання процесуальних документів» є опанування найважливі-
ших категорій та положень юридичної техніки, особливостей укла-
дання юридичних документів з огляду на їх призначення та види; 
ознайомлення з системою ведення юридичних документів та з їх кла-
сифікаційними характеристиками; вироблення навичок складання 
юридичних документів. 

 
Таблиця 2. Перелік компетентностей, які забезпечує навчальна дисци-
пліна «Юридична техніка та складання процесуальних документів», 
програмні результати навчання 

№ 
з/п 

Компетентності, якими по-
винен оволодіти здобувач 

вищої освіти 

Програмні результати 
навчання 

Загальні компетентності 
1.  ЗК2. Здатність застосовувати 

знання у практичних ситуаціях. 
РН 10. Вільно спілкуватись держав-
ною та іноземною мовами як усно, 
так і письмово, із застосуванням 
правничої термінології. 

2.  ЗК3. Знання та розуміння пре-
дметної області та розуміння 
професійної діяльності. 

РН 5. Давати короткий правовий 
висновок щодо окремих фактичних 
обставин з достатньою обґрунтова-
ністю. 

3.  ЗК12. Здатність усвідомлювати 
рівні можливості та гендерні 
проблеми. 

РН 22. Надавати консультації щодо 
можливих способів захисту прав та 
інтересів клієнтів у різних правових 
ситуаціях. 

4.  ЗК 16. Здатність ухвалювати 

рішення та діяти дотримую-

чись принципу неприпустимо-

сті корупції та будь-яких інших 

проявів недоброчесності. 

РН 19. Пояснювати природу та зміст 
основних правових явищ і процесів. 
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№ 
з/п 

Компетентності, якими по-
винен оволодіти здобувач 

вищої освіти 

Програмні результати 
навчання 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 
5.  СК1. Здатність застосовувати 

знання з основ теорії та філо-
софії права, знання і розуміння 
структури правничої професії 
та її ролі у суспільстві. 

РН 6. Оцінювати недоліки і перева-
ги певних правових аргументів, 
аналізуючи відому проблему. 
 

6.  СК7. Здатність застосовувати 
норми та інститути права, що-
найменше з таких галузей, як: 
конституційне право, адмініст-
ративне право і адміністратив-
не процесуальне право, цивіль-
не і цивільне процесуальне 
право, трудове право, криміна-
льне і кримінальне процесуа-
льне право. 

РН 13. Знати та розуміти особливос-
ті реалізації та застосування норм 
матеріального і процесуального 
права. 

7.  СК8. Здатність застосовувати 
правові принципи та доктрини. 

РН 18. Застосовувати в професійній 
діяльності основні сучасні правові 
доктрини, цінності та принципи 
функціонування національної пра-
вової системи. 

8.  СК9. Здатність використовува-
ти бази даних органів юстиції 
та інформаційні технології не-
обхідні під час здійснення 
юридичної діяльності. 

РН 15. Вільно використовувати для 
правничої діяльності доступні інфо-
рмаційні технології і бази даних. 

9.  СК11. Здатність визначати на-
лежні та прийнятні для юриди-
чного аналізу факти. 

РН 20. Виокремлювати і аналізувати 
юридично значущі факти і робити 
обґрунтовані правові висновки. 

10.  СК12. Здатність аналізувати 
правові проблеми та обґрунто-
вувати правові позиції. 

РН 12. Доносити до респондента 
матеріал з певної правової пробле-
матики доступно і зрозуміло. 

11.  СК15. Здатність до самостійної 
підготовки проєктів актів пра-
возастосування. 

РН 21. Готувати проекти необхідних 
актів застосування права відповідно 
до правового висновку зробленого у 
різних правових ситуаціях. 12.  СК16. Здатність до логічного, 

критичного і системного аналі-
зу документів, розуміння їх 
правового характеру і значен-
ня. 
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Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 
Програму навчальної дисципліни  

«Юридична техніка та складання процесуальних документів» обго-

ворено і 

схвалено на засіданні кафедри правознавства. 

Протокол засідання кафедри від «29» серпня 2024 року № 1. 

 
Програмний зміст навчальної дисципліни 

 
Модуль 1. Юридична техніка  

 
Тема 1. Загальна характеристика правової регламентації 

роботи з юридичними документами 
Правове регулювання як державно-владний вплив на суспільні 

відносини. Правове регулювання процесів створення та використання 
нормативних актів України. Основні положення Законів України «Про 
інформацію» від 02.10.1992 р., «Про державну таємницю» від 
21.01.1994 р., «Про національний фонд і архівні установи» від 
24.12.1993 р., «Про звернення громадян» від 02.10.1996 р., «Про 
правотворчу діяльність» від 24.08.2023 р. Роль кодифікованих 
нормативно-правових актів у регламентації складання юридичних 
документів. Постанова Кабінету Міністрів України «Про деякі 
питання документування управлінської діяльності» від 17.01.2018 р. 
ДСТУ 4163-2020. Державна уніфікована система документації. 
Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації. 

Поняття та ознаки документа, юридичного документа, правового 
акта, нормативно-правового акта та індивідуального акта, їх 
співвідношення. Значення юридичних документів. Класифікація 
юридичних документів. Види нормативно-правових актів. Місце 
відомчих нормативних актів у структурі правових актів України. 
Сфера застосування, призначення, види відомчих нормативних актів. 
Правові властивості нормативно-правових та індивідуальних актів 
органів державної влади. Процесуальні документи та їх види. 

Поняття, предмет, мета та завдання навчальної дисципліни «Юри-
дична техніка та складання процесуальних документів».  

 
Тема 2. Юридична техніка як галузь наукових знань 
Предмет, функції і значення юридичної техніки як галузі наукових 

знань. Місце теорії юридичної техніки в загальній теорії права. 
Історія розвитку юридичної техніки. Особливості юридичної техні-

ки в різних правових системах сучасності.  
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Поняття та ознаки юридичної техніки. Структура юридичної техні-
ки. Поняття засобів, способів, правил та прийомів юридичної техніки.  

Види юридичної техніки.  
Стан юридичної техніки в Україні та перспективи її вдосконалення. 
 
Тема 3. Правотворчість  
Поняття та види правотворчості. Принципи правотворчості.  
Загальна характеристика правотворчого процесу.  
Планування правотворчої діяльності. Поняття, ознаки, значення та 

правила підготовки концепції нормативно-правового акта.  
Поняття, зміст, види та значення експертизи проектів нормативно-

правових актів.  
Поняття законодавчої техніки та її зміст.  
Вимоги до законодавства.  
Поняття і види правотворчих помилок. 
 
Тема 4. Правила юридичної техніки  
Поняття правил юридичної техніки. Правила формування змісту 

нормативно-правового акта. Вимоги до змісту нормативно-правового 
акта. 

Застосування правил логіки при створенні нормативно-правових 
актів. Загальні і специфічні логічні правила.  

Правила побудови структури нормативно-правового акта.  
Формальні (реквізитні правила). 
Мовні правила. Дотримання правил лексики, граматики й синтак-

сису української мови. Система лінгвістичних засобів. Вимоги до сти-
лю нормативно-правових актів.  

 
Тема 5. Юридична термінологія 
Формалізація та уніфікація засобів вираження при створенні нор-

мативно-правових актів. Використання багатозначних слів та інозем-
ної юридичної термінології. Застарілі слова (архаїзми) в юридичних 
текстах і мові. Професіоналізми у праві.  

Поняття юридичного терміна та термінології. Основні вимоги до 
використання юридичних термінів. Види юридичних термінів.  

Поняття як категорія юридичної техніки. Ознаки та сутність право-
вого поняття. Класифікація понять. Дефініції в праві. Оціночні понят-
тя. 

 
Тема 6. Засоби юридичної техніки 
Поняття та загальна характеристика засобів юридичної техніки.  
Поняття та ознаки юридичної конструкції. Значення юридичних 

конструкцій у праві. Види юридичних конструкцій.  
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Поняття та ознаки юридичної презумпції. Співвідношення юриди-
чних презумпцій з іншими правовими припущеннями. Значення юри-
дичних презумпцій. Види юридичних презумпцій.  

Поняття та ознаки юридичної фікції. Значення юридичних фікцій. 
Види юридичних фікцій.  

Поняття та ознаки юридичної аксіоми. Значення юридичних аксі-
ом. Види юридичних аксіом.  

Поняття та ознаки юридичної преюдиції. Значення юридичних 
преюдицій. Види юридичних преюдицій.  

Поняття та ознаки юридичного символу. Значення юридичних си-
мволів. Види юридичних символів.  

Поняття юридичного застереження. Значення юридичних застере-
жень. Види юридичних застережень. 

 
Тема 7. Техніка систематизації юридичних документів 
Поняття та значення систематизації юридичних документів. Чин-

ники, які зумовлюють необхідність систематизації юридичних доку-
ментів Принципи систематизації. Загальні етапи проведення система-
тизації. Види систематизації.  

Поняття, ознаки та правила кодифікації.  
Поняття, ознаки та правила консолідації.  
Поняття, ознаки та правила інкорпорації.  
Облік нормативно-правових актів. 
 
Тема 8. Правореалізаційна і правозастосовна техніка 
Правореалізаційна техніка і правозастосовна техніка: поняття, 

співвідношення, значення.  
Види правореалізаційних актів. Техніка ведення договірної роботи.  
Акт застосування норм права як різновид правореалізаційного акта. 

Зміст та структура актів правозастосування. Мова, стиль, термінологія 
актів правозастосування. 

Судова діяльність як різновид правозастосування. Види судових 
актів. Структура судових актів. Правила створення судових актів. 

Правотворчі та правозастосовні помилки. 
 
Тема 9. Техніка тлумачення норм права 
Поняття і необхідність тлумачення норм права. Способи тлумачен-

ня норм права. Неофіційне тлумачення. Офіційне тлумачення та його 
види. Основні правила тлумачення норм права.  

Поняття інтерпретаційного акта. Види інтерпретаційних актів. Зна-
чення інтерпретаційних актів в механізмі правового регулювання. Те-
хніко-юридичні вимоги до структури та змісту актів тлумачення норм 
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права. Прийоми і способи юридичної техніки при підготовці інтерпре-
таційних актів. Техніка опублікування актів тлумачення норм права. 

Інтерпретаційні помилки. 
 

Модуль 2. Складання процесуальних документів 
 
Тема 10. Юридична техніка процесуальних актів адміністрати-

вного судочинства 
Юрисдикція адміністративних справ. Позовні заяви, заяви та 

клопотання у адміністративному судочинстві. Сутність і призначення 
адміністративно-правових документів. Види адміністративно-
правових документів. Основні адміністративно-правові документи. 
Правила складання й оформлення адміністративних постанов та 
адміністративних протоколів. Специфічні особливості 
адміністративних протоколів порівняно з кримінально-
процесуальними. Допоміжні адміністративно-правові документи: 
правила їх складання й оформлення.  

Вимоги до складання й оформлення адміністративно-правових 
документів.  

Мовні звороти, що застосовуються в адміністративно-правових до-
кументах. Особливості викладу адміністративно-правових документів.  

 
Тема 11. Юридична техніка процесуальних актів цивільного 

судочинства  
Поняття та сфера застосування цивільно-правових документів. Ви-

ди процесуальних актів-документів з цивільних справ. Вимоги до 
оформлення цивільно-правових документів.  

Право на судовий захист цивільного права та інтересу. Підсудність 
справ у цивільному судочинстві. Поняття позовної заяви. Види позов-
них заяв. Форма і зміст позовної заяви. Форма і зміст заяви про видачу 
судового наказу, судовий наказ. 

Процесуальні документи з сімейних правовідносин. Документи, що 
регулюють право спадкування. Процесуальні документи з житлових 
правовідносин. Процесуальні документи з правовідносин права влас-
ності. Процесуальні документи з трудових правовідносин. Процесуа-
льні документи з соціально-забезпечувальних правовідносин. Проце-
суальні документи щодо захисту честі, гідності та ділової репутації. 
Процесуальні документи з деліктних зобов’язань. Процесуальні доку-
менти щодо захисту прав споживачів. Процесуальні документи щодо 
договірних правовідносин. Процесуальні документи з земельних пра-
вовідносин.  

Заяви та клопотання у цивільному судочинстві. Цивільно-
процесуальні документи у справах окремого провадження. Форма і 
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зміст заяви у справах окремого провадження. Перегляд судових рі-
шень та їх документальний супровід. Форма і зміст апеляційної, каса-
ційної скарги, заяви про оскарження рішення у зв’язку з нововиявле-
ними обставинами. Вимоги до заяви з приводу окремих процесуаль-
них питань, які виникають під час розгляду справи у суді. Процесуа-
льні акти-документи, за допомогою яких здійснюється фіксування ци-
вільного процесу.  

Процесуальні документи, пов’язані з виконанням судових рішень. 
Судове рішення та його види. Ухвали суду. Процесуальні акти-
документи в стадіях перевірки законності й обґрунтованості судових 
рішень. Процесуальні акти-документи в стадії апеляційного прова-
дження. Процесуальні акти-документи в стадії апеляційного прова-
дження. Процесуальні акти-документи в стадії касаційного прова-
дження. Процесуальні акти-документи в стадії провадження у зв’язку 
з переглядом рішення. Процесуальні акти-документи в стадії прова-
дження у зв’язку з нововиявленими обставинами.  

 
Тема 12. Техніка створення господарсько-процесуальних доку-

ментів 
Досудове регулювання господарських спорів. Претензія. Відповідь 

на претензію. Досудова вимога. Мирова угода, її сутність та правила 
написання. Особливості укладання мирової угоди на різних стадіях 
судочинства. 

 Позов у господарському процесі. Структурні елементи позову (по-
зовної заяви), що подається до господарського суду. Методика скла-
дання позову, що подається до господарського суду. Вимоги до офор-
млення й порядок подання позову до господарського суду. Позовна 
давність та документи, пов’язані із застосуванням наслідків її спливу. 
Форма і зміст позовної заяви.  

Види заяв та клопотань, що подаються сторонами до господарсько-
го суду. Заяви та клопотання на стадії виконання господарського рі-
шення. Особливості написання та оформлення заяв, клопотань. Перег-
ляд судових рішень в апеляційному порядку. Заява про поновлення 
строку на подання апеляційної скарги. Апеляційна скарга. Відзив на 
апеляційну скаргу. Перегляд судових рішень в касаційному порядку. 
Касаційна скарга. Відзив на касаційну скаргу. Процесуальні докумен-
ти, пов’язані з переглядом судових рішень. Перегляд рішення, ухвали, 
постанови господарського суду за нововиявленими обставинами. Зая-
ва про перегляд справи за нововиявленими обставинами. Виконання 
рішення, ухвали, постанови господарського суду. Запит до Державної 
виконавчої служби України. Скарга на дії державного виконавця. 

Структура, складання і оформлення заяви про порушення справи 
про банкрутство до господарського суду. Заява про введення процеду-
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ри санації. Заява про грошові вимоги. Обґрунтування вимог конкурс-
ного кредитора. Клопотання про призначення арбітражного керуючо-
го. Звіт ліквідатора майна банкрута. 

 
Тема 13. Юридична техніка процесуальних актів кримінально-

го судочинства 
Поняття, ознаки та сфера застосування кримінально-процесуальних 

документів. Значення процесуальної форми у кримінальному судо-
чинстві. Вимоги Кримінально-процесуального кодексу України до 
форми й змісту кримінально-процесуальних документів.  

Класифікація кримінально-процесуальних документів. Процесуа-
льні документи на стадії порушення кримінальної справи. Процесуа-
льні документи досудового слідства й дізнання. Процесуальні акти 
щодо визначення процесуального статусу учасників кримінального 
провадження. Процесуальні документи щодо заходів забезпечення 
кримінального провадження. Процесуальні документи при виконанні 
слідчих (розшукових) дій. Процесуальні документи при зупиненні та 
закритті кримінального провадження. Процесуальні документи, що 
відображають поновлення розгляду справ. Сутність і значення проце-
суальних документів у судовому провадженні, їх форма і зміст. Вирок 
як вид процесуального документа. Ухвала суду. Провадження в спра-
вах окремих категорій та їх документальне оформлення. Цивільний 
позов у кримінальному процесі. 

Особливості оформлення кримінально-процесуальних документів. 
Внутрішня структура кримінально-процесуальних документів та їх 
зовнішнє оформлення і систематизація. Уніфіковані бланки процесуа-
льних документів та їх зразки. Використання науково-технічних засо-
бів при складанні кримінально-процесуальних документів. 

 
Тема 14. Юридична техніка процесуальних актів конституцій-

ного судочинства 
Поняття та форми звернення до Конституційного Суду України. 

Основні положення Закону України «Про Конституційний Суд Украї-
ни» від 16.10.1996 р.  

Конституційне звернення. Суб’єкти права на конституційне звер-
нення щодо офіційного тлумачення Конституції та Законів України. 
Порядок та умови звернення громадян та юридичних осіб до Консти-
туційного Суду України.  

Конституційне подання. Суб’єкти права на конституційне подання.  
Провадження в справах Конституційного Суду України. Підстави 

для відмови у відкритті конституційного провадження. Рішення і ви-
сновки Конституційного Суду України. 
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Тема 15. Техніка створення звернення до Європейського суду з 
прав людини 

Поняття та підстави звернення до Європейського суду з прав лю-
дини. Порядок звернення до Європейського суду з прав людини. 
Суб’єкти права звернення до Європейського суду з прав людини. Фо-
рмуляр заяви до Європейського Суду з прав людини. Заява до Євро-
пейського Суду з прав людини. Довіреність для Європейського суду з 
прав людини на представника. Конфіденційність інформації надісла-
ної до Європейського суду з прав людини.  

Типові помилки у зверненні до Європейського суду з прав людини.  
Рішення Європейського Суду з прав людини та їх виконання. 
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни 

 
Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Юридична те-
хніка та складання процесуальних документів»  з розподілом 
навчального часу за видами занять для здобувачів вищої освіти денної 
форми навчання 
 

№ 
з/п 

Назва модулів,  
розділів і тем  

навчальної дисципліни 

Кількість годин за вида-
ми занять 

р
а

зо
м

 

аудиторні 
позаау-
диторні 

л
ек

ц
ії

 

п
р

а
к

т
и

ч
н

і 

са
м

о
ст

ій
н

а
 

р
о

б
о

т
а

 

 

1 2 3 4 5 6 
Модуль 1. Юридична техніка 

1. 
Загальна характеристика правової регламе-

нтації роботи з юридичними документами 
7 2 2 3 

2. Юридична техніка як галузь наукових знань 7 2 2 3 
3. Правотворчість 7 2 2 3 
4. Правила юридичної техніки 7 2 2 3 
5. Юридична термінологія 6 – 2 4 
6. Засоби юридичної техніки 7 2 2 3 

7. 
Техніка систематизації юридичних докуме-

нтів 
6 – 2 4 

8. 
Правореалізаційна і правозастосовна техні-

ка 
7 2 2 3 

9. Техніка тлумачення норм права 6 – 2 4 
 Загалом: 60 12 18 30 

Модуль 2. Складання процесуальних документів 

10. 
Юридична техніка процесуальних актів 
адміністративного судочинства 10 2 2 6 

11. 
Юридична техніка процесуальних актів ци-

вільного судочинства 
10 2 2 6 

12. 
Техніка створення господарсько-

процесуальних документів 
10 – 2 8 

13. 
Юридична техніка процесуальних актів 

кримінального судочинства 
10 2 2 6 
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1 2 3 4 5 6 

14. 
Юридична техніка процесуальних актів 

конституційного судочинства 
10 – 2 8 

15. 
Техніка створення звернення до Європейсь-

кого суду з прав людини 
10 – 2 8 

 Загалом 60 6 12 42 
 

 Разом із курсу: 120 18 30 72 
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Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Юридична те-
хніка та складання процесуальних документів» з розподілом 
навчального часу за видами занять для здобувачів вищої освіти 
заочної форми навчання 
 
  

№ 
з/п 

Назва розділу, модуля, теми 

Кількість годин за ви-
дами занять 

р
а

зо
м

 

аудиторні 
позаау-
диторні 

л
ек

ц
ії

 

п
р

а
к

т
и

ч
н

і 

са
м

о
ст

ій
н

а
 

р
о

б
о

т
а

 

  

1 2 3 4 5 6 
Модуль 1. Юридична техніка 

1. 
Загальна характеристика правової регламе-

нтації роботи з юридичними документами 
7 2 - 5 

2. Юридична техніка як галузь наукових знань 7 - - 7 

3. Правотворчість 7 2 - 5 

4. Правила юридичної техніки 7 - 2 5 

5. Юридична термінологія 6 - - 6 

6. Засоби юридичної техніки 7 - 2 5 

7. 
Техніка систематизації юридичних докуме-

нтів 
6 - - 6 

8. 
Правореалізаційна і правозастосовна техні-

ка 
7 2 - 5 

9. Техніка тлумачення норм права 6 - - 6 

 Загалом: 60 6 4 50 
Модуль 2. Складання процесуальних документів 

10. 
Юридична техніка процесуальних актів 
адміністративного судочинства 10 - 2 8 

11. 
Юридична техніка процесуальних актів ци-

вільного судочинства 
10 2 - 8 

12. 
Техніка створення господарсько-

процесуальних документів 
10 - - 10 

13. 
Юридична техніка процесуальних актів 

кримінального судочинства 
10 - 2 8 

14. Юридична техніка процесуальних актів 10 - 2 8 



17 

 

1 2 3 4 5 6 

конституційного судочинства 

15. 
Техніка створення звернення до Європейсь-

кого суду з прав людини 
10 - 2 8 

 Загалом 60 2 8 50 
 

 Разом із курсу: 120 8 12 100 
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Таблиця 4.3. Тематичний план навчальної дисципліни «Юридична техніка та складання процесуальних до-
кументів» для здобувачів вищої освіти денної форми навчання 
 

Назва теми (лекції) та питання 
теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-
нарського заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної ро-
боти в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о

д
и

н
 

Модуль 1. Юридична техніка   
Тема 1 «Загальна характерис-
тика правової регламентації 
роботи з юридичними докумен-
тами». Лекція 1. 
1. Загальна характеристика 
правового регулювання процесів 
створення та використання 
правових актів України. 
1. Поняття та ознаки 
документа, юридичного 
документа, правового акта, 
нормативно-правового акта та 
індивідуального акта, їх 
співвідношення. 

2. Класифікація юридичних 
документів.  

2
 

 

Семінарське заняття 1 «Зага-
льна характеристика правової 
регламентації роботи з юриди-
чними документами» 
1. Загальна характеристика 
правового регулювання процесів 
створення та використання 
правових актів України. 
1. Поняття та ознаки 
документа, юридичного 
документа, правового акта, 
нормативно-правового акта та 
індивідуального акта, їх 
співвідношення. 

2. Класифікація юридичних 
документів. 

2 
 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

3 

Тема 2 «Юридична техніка як 
галузь наукових знань» Лек-
ція 2. 

2 
Семінарське 2 «Юридична тех-
ніка як галузь наукових знань» 

1. Поняття та ознаки юридичної 
2 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-

3 
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1. Поняття та ознаки юридичної 
техніки.  
1. Структура юридичної техніки. 

2. Види юридичної техніки. 

техніки.  
1. Історія розвитку юридичної 
техніки. 
2. Особливості юридичної тех-
ніки в різних правових системах 
сучасності. 

3. Структура юридичної техніки. 
4. Види юридичної техніки  

шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 3 «Правотворчість». Лек-
ція 3. 
1. Поняття, види та принци-
пи  правотворчості. Загальна ха-
рактеристика правотворчого про-
цесу.  

1. Поняття, ознаки, зміст та 
структура концепції нормативно-
правового акта. 
2.  Поняття, зміст та види 
правової експертизи проектів но-
рмативно-правових актів. 

3. Основні правила підгото-
вки нормативно-правового акта. 

 
2

 

 

Семінарське заняття 3 «Право-
творчість» 
1.Поняття й ознаки правотворчо-
сті. 
1.Види правотворчості. 
2.Правотворчий процес і вимоги 
до правових актів. 
3.Правова експертиза проектів 
нормативно-правових актів. 
 

2 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

3 

Тема 4 «Правила юридичної 
техніки» Лекція 4. 
1. Основні способи і прийоми 
формування змісту нормативно-
правових актів.  
1. Застосування правил логіки 
при створенні нормативно-
правових актів. 

 
2 

Семінарське заняття 4 «Прави-
ла юридичної техніки» 

1. Основні способи і при-
йоми формування змісту норма-
тивно-правових актів.  

1. Застосування правил ло-
гіки при створенні нормативно-
правових актів. 

2 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-

3 
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2. Правила побудови структури 
нормативно-правового акта. 
3. Реквізитні вимоги стосовно 
форми нормативно-правових ак-
тів. 

2. Правила побудови струк-
тури нормативно-правового акта. 

3. Реквізитні вимоги стосо-
вно форми нормативно-правових 
актів. 

4. Система лінгвістичних 
засобів. Вимоги до стилю 
нормативно-правових актів.  

стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 5 «Юридична терміноло-
гія» 
1. Поняття юридичного терміна 
та термінології. 
1.  Основні вимоги до викорис-
тання юридичних термінів. 
2. Поняття як категорія юридич-
ної техніки. Ознаки та сутність 
правового поняття. Класифікація 
понять.  

3. Дефініції в праві. Значення 
дефініювання понять. 

− 

Семінарське заняття 5 «Юри-
дична термінологія» 
1. Поняття юридичного терміна 
та термінології. 
2.  Основні вимоги до викорис-
тання юридичних термінів. 

3. Поняття як категорія юридич-
ної техніки. Ознаки та сутність 
правового поняття. Класифікація 
понять.  
Дефініції в праві. Значення дефі-
ніювання понять. 

2 
 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

4 

Тема 6 «Засоби юридичної тех-
ніки». Лекція 5. 
1. Поняття та значення юридич-
ної конструкції. 
1. Види юридичних конструкцій. 
Використання юридичних конс-
трукцій при підготовці текстів 
юридичних документів. 
2. Поняття, ознаки та класифіка-
ція юридичних презумпцій. 

2 

Семінарське заняття 6 «Засоби 
юридичної техніки» 
1. Поняття, ознаки та класифіка-
ція юридичних фікцій. 
1. Поняття, ознаки та класифіка-
ція юридичних аксіом. 
2. Поняття, ознаки та класифіка-
ція юридичних преюдицій. 
3. Поняття та класифікація юри-
дичних символів. 

2 
 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

3 
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3. Поняття, ознаки та класифіка-
ція юридичних фікцій. 

4. Поняття юридичного застере-
ження. 

Тема 7 «Техніка систематизації 
юридичних документів»  
1. Систематизація нормативно-
правових актів як вид юридичної 
роботи. 
1. Поняття та особливості 
кодифікації. 
2. Поняття консолідації та її оз-
наки. 
3. Поняття інкорпорації і правила 
її проведення. 
4. Комп’ютеризація роботи з сис-
тематизації. 

− 
 

Семінарське заняття 7 «Техніка 
систематизації юридичних до-
кументів» 
1. Систематизація нормативно-
правових актів як вид юридичної 
роботи. 
1. Поняття та особливості 
кодифікації. 
2. Поняття консолідації та її оз-
наки. 

3. Поняття інкорпорації і правила 
її проведення. 
4. Комп’ютеризація роботи з 
систематизації. 

2 
 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

4 

Тема 8 «Правореалізаційна і 
правозастосовна техніка» Лек-
ція 6. 
1. Правореалізаційна техніка і 
правозастосовна техніка: поняття, 
співвідношення, значення. 
1. Використання техніко-
юридичних засобів у процесі під-
готовки правореалізаційних актів. 
Техніка ведення договірної робо-
ти. 
2. Акт застосування норм права 
як різновид правореалізаційного 

2 

Семінарське заняття 8 «Право-
реалізаційна і правозастосовна 
техніка» 
1. Правореалізаційна техніка і 
правозастосовна техніка: поняття, 
співвідношення, значення. 
1. Техніка ведення договірної 
роботи. 
2. Зміст та структура актів право-
застосування. 
3. Види судових актів та вимоги 
до їх змісту. 

2 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

3 
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акта. Зміст та структура актів 
правозастосування. 
3. Судова діяльність як різновид 
правозастосування. Види судових 
актів та вимоги до їх змісту. 
Тема 9 «Техніка тлумачення 
норм права» 
1. Поняття і загальна характерис-
тика тлумачення права. 
1. Види тлумачення норм права. 
2. Способи тлумачення норм пра-
ва. 

3. Інтерпретаційні акти. 

– 

Семінарське заняття 9 «Техніка 
тлумачення норм права» 
1. Поняття і загальна характерис-
тика тлумачення права. 
1. Види тлумачення норм права. 
2. Способи тлумачення норм 
права. 
3. Інтерпретаційні акти. 
 

2 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

4 

Модуль 2. Складання процесуальних документів  
Тема 10 «Юридична техніка 
процесуальних актів адмініст-
ративного судочинства» Лекція 
7. 
1. Юрисдикція адміністративних 
справ. Позовні заяви, заяви та 
клопотання у адміністративному 
судочинстві.  
1. Правила складання й 
оформлення адміністративних 
постанов та адміністративних 
протоколів.  

2. Допоміжні адміністративно-
правові документи: правила їх 

2 
 

Семінарське заняття 10 «Юри-
дична техніка процесуальних 
актів адміністративного судо-
чинства» 
1. Юрисдикція адміністративних 
справ. Адміністративно-
процесуальні документи. 
1. Правила складання й 
оформлення адміністративних 
постанов та ухвал. 
2.  Правила складання й 
оформлення адміністративних 
протоколів.  
 

2 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

6 
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складання й оформлення. 
Тема 11 «Юридична техніка 
процесуальних актів цивільно-
го судочинства» Лекція 8. 
1. Поняття та сфера застосування 
цивільно-правових документів. 
Види процесуальних актів-
документів з цивільних справ.  
1. Поняття позовної заяви. Види 
позовних заяв. Форма і зміст 
позовної заяви. 
2. Заяви та клопотання у 
цивільному судочинстві. 

3. Перегляд судових рішень та їх 
документальний супровід. Форма 
і зміст апеляційної, касаційної 
скарги, заяви про оскарження 
рішення у зв’язку з 
нововиявленими обставинами. 

2 

Семінарське заняття 11 «Юри-
дична техніка процесуальних 
актів цивільного судочинства» 
1. Поняття та види процесуаль-
них актів-документів з цивільних 
справ.  
1. Заяви у цивільному 
судочинстві та вимоги до їх 
складання і оформлення. 
2. Правила складання й 
оформлення апеляційної скарги. 
3. Правила складання й 
оформлення касаційної скарги. 
 

2 
 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 6 

Тема 12 «Техніка створення 
господарсько-процесуальних 
документів» 
1. Досудове регулювання госпо-
дарських спорів. Правила скла-
дання та оформлення претензії.  
1. Мирова угода та вимоги до її 
складання і оформлення.  
2. Позов у господарському 
процесі. Форма і зміст позовної 
заяви.  

− 
 

Семінарське заняття 12 «Техні-
ка створення господарсько-
процесуальних документів» 
1. Досудове регулювання госпо-
дарських спорів. Правила скла-
дання та оформлення претензії.  
1. Мирова угода та вимоги до її 
складання і оформлення.  
2. Позов у господарському 
процесі. Форма і зміст позовної 
заяви.  

2 
 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

8 
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3. Судові рішення у господарсь-
кому судочинстві та вимоги до їх 
оформлення. 

3. Судові рішення у господарсь-
кому судочинстві та вимоги до їх 
оформлення. 

Тема 13 «Юридична техніка 
процесуальних актів криміна-
льного судочинства» Лекція 9. 
1. Поняття, ознаки та сфера 
застосування кримінально-
процесуальних документів. 
Значення процесуальної форми у 
кримінальному судочинстві. 
1. Класифікація кримінально-
процесуальних документів. 

2. Особливості оформлення 
кримінально-процесуальних 
документів. 

 
2 
 

Семінарське заняття 13 «Юри-
дична техніка процесуальних 
актів кримінального судочинс-
тва» 
1. Поняття та види кримінально-
процесуальних актів-документів. 
1. Кримінально-процесуальні 
акти-документи на стадії досудо-
вого розслідування. 

2. Судові рішення у криміналь-
ному судочинстві та вимоги до їх 
оформлення. 

2 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

6 

Тема 14 «Юридична техніка 
процесуальних актів конститу-
ційного судочинства» 
1. Поняття, підстава, зміст та фо-
рма конституційного звернення 
громадян та юридичних осіб до 
Конституційного Суду України.  
1. Конституційне подання та ви-
моги до його складання і оформ-
лення. 

2. Рішення і висновки Конститу-
ційного Суду України. 

− 

Семінарське заняття 14 «Юри-
дична техніка процесуальних 
актів конституційного судо-
чинства» 
1.  Поняття, підстава, зміст та 
форма конституційного звернен-
ня громадян та юридичних осіб 
до Конституційного Суду Украї-
ни.  
1. Конституційне подання та ви-
моги до його складання і оформ-
лення. 
2. Рішення і висновки Конститу-
ційного Суду України. 

2 
 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

8 
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Тема 15 «Техніка створення 
звернення до Європейського 
суду з прав людини» 
1. Поняття та підстави звернення 
до Європейського суду з прав 
людини. 
1. Порядок подання заяви до Су-
ду. 

2. Типові помилки у зверненні до 
Європейського суду з прав люди-
ни. 

− 

Семінарське заняття 15 «Техні-
ка створення звернення до Єв-
ропейського суду з прав люди-
ни» 
1. Поняття та підстави звернення 
до Європейського суду з прав 
людини. 
1. Порядок подання заяви до Су-
ду. 

2. Типові помилки у зверненні до 
Європейського суду з прав люди-
ни. 

2 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

8 

Всього, годин 18  30  72 
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Таблиця 4.4. Тематичний план навчальної дисципліни «Юридична техніка та складання процесуальних до-
кументів» для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання 
 

Назва теми (лекції) та питання 
теми (лекції) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о

д
и

н
 

Назва теми та питання семі-
нарського заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о

д
и

н
 

Завдання самостійної ро-
боти в розрізі тем 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о

д
и

н
 

Модуль 1. Юридична техніка   
Тема 1 «Загальна характерис-
тика правової регламентації 
роботи з юридичними докумен-
тами». Лекція 1. 
1. Загальна характеристика 
правового регулювання процесів 
створення та використання 
правових актів України. 
2. Поняття та ознаки документа, 
юридичного документа, 
правового акта, нормативно-
правового акта та індивідуального 
акта, їх співвідношення. 

3. Класифікація юридичних 
документів.  

2
 

 

«Загальна характеристика 
правової регламентації роботи 
з юридичними документами» 
1. Загальна характеристика 
правового регулювання процесів 
створення та використання 
правових актів України. 
2. Поняття та ознаки документа, 
юридичного документа, 
правового акта, нормативно-
правового акта та 
індивідуального акта, їх 
співвідношення. 

3. Класифікація юридичних 
документів. 

- 
 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

5 

Тема 2 «Юридична техніка як 
галузь наукових знань» 
3. Поняття та ознаки юридичної 
техніки.  

- 

«Юридична техніка як галузь 
наукових знань» 

5. Поняття та ознаки юридичної 
техніки.  

- 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 

7 
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4. Структура юридичної техніки. 

5. Види юридичної техніки. 
6. Історія розвитку юридичної 
техніки. 
7. Особливості юридичної тех-
ніки в різних правових системах 
сучасності. 

8. Структура юридичної 
техніки. 
9. Види юридичної техніки 

джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 3 «Правотворчість». 
Лекція 2. 
1. Поняття, види та принципи  
правотворчості. Загальна харак-
теристика правотворчого процесу.  
2. Поняття, ознаки, зміст та 
структура концепції нормативно-
правового акта. 
3.  Поняття, зміст та види право-
вої експертизи проектів нормати-
вно-правових актів. 
4. Основні правила підготовки 
нормативно-правового акта. 

 
2

 

 

«Правотворчість» 
1. Поняття й ознаки правотвор-
чості. 
2. Види правотворчості. 
3. Правотворчий процес і вимо-
ги до правових актів. 
4. Правова експертиза проектів 
нормативно-правових актів. 
 

- 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

5 

Тема 4 «Правила юридичної 
техніки». 
1. Основні способи і прийоми 
формування змісту нормативно-
правових актів.  
2. Застосування правил логіки 
при створенні нормативно-
правових актів. 
3. Правила побудови структури 

 
- 

Семінарське заняття 1 «Прави-
ла юридичної техніки» 
1. Основні способи і прийоми 
формування змісту нормативно-
правових актів.  
2. Застосування правил логіки 
при створенні нормативно-
правових актів. 
3. Правила побудови структури 

2 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 

5 
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нормативно-правового акта. 
4. Реквізитні вимоги стосовно 
форми нормативно-правових ак-
тів. 

нормативно-правового акта. 
4. Реквізитні вимоги стосовно 
форми нормативно-правових ак-
тів. 

5. Система лінгвістичних 
засобів. Вимоги до стилю 
нормативно-правових актів.  

знань за темою. 

Тема 5 «Юридична терміноло-
гія» 
1. Поняття юридичного терміна 
та термінології. 
2.  Основні вимоги до викорис-
тання юридичних термінів. 
3. Поняття як категорія юридич-
ної техніки. Ознаки та сутність 
правового поняття. Класифікація 
понять.  

4. Дефініції в праві. Значення 
дефініювання понять. 

- 

«Юридична термінологія» 
1. Поняття юридичного терміна 
та термінології. 
2.  Основні вимоги до викорис-
тання юридичних термінів. 
3. Поняття як категорія юриди-
чної техніки. Ознаки та сутність 
правового поняття. Класифікація 
понять.  

4. Дефініції в праві. Значення 
дефініювання понять. 

- 
 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

6 

Тема 6 «Засоби юридичної тех-
ніки».  
1. Поняття та значення юридич-
ної конструкції. 
2. Види юридичних конструкцій. 
Використання юридичних конс-
трукцій при підготовці текстів 
юридичних документів. 
3. Поняття, ознаки та класифіка-
ція юридичних презумпцій. 
4. Поняття, ознаки та класифіка-

- 

Семінарське заняття 2 «Засоби 
юридичної техніки» 
1. Поняття, ознаки та класифі-
кація юридичних фікцій. 
2. Поняття, ознаки та класифі-
кація юридичних аксіом. 
3. Поняття, ознаки та класифі-
кація юридичних преюдицій. 
4. Поняття та класифікація юри-
дичних символів. 

5. Поняття юридичного засте-

2 
 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

5 
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ція юридичних фікцій. реження. 
Тема 7 «Техніка систематизації 
юридичних документів»  
1. Систематизація нормативно-
правових актів як вид юридичної 
роботи. 
2. Поняття та особливості 
кодифікації. 
3. Поняття консолідації та її оз-
наки. 
4. Поняття інкорпорації і прави-
ла її проведення. 
5. Комп’ютеризація роботи з 
систематизації. 

− 
 

«Техніка систематизації юри-
дичних документів» 
1. Систематизація нормативно-
правових актів як вид юридичної 
роботи. 
2. Поняття та особливості 
кодифікації. 
3. Поняття консолідації та її 
ознаки. 

4. Поняття інкорпорації і прави-
ла її проведення. 
5. Комп’ютеризація роботи з 
систематизації. 

- 
 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

6 

Тема 8 «Правореалізаційна і 
правозастосовна техніка». 
Лекція 3. 
1. Правореалізаційна техніка і 
правозастосовна техніка: поняття, 
співвідношення, значення. 
2. Використання техніко-
юридичних засобів у процесі під-
готовки правореалізаційних актів. 
Техніка ведення договірної робо-
ти. 
3. Акт застосування норм права 
як різновид правореалізаційного 
акта. Зміст та структура актів 
правозастосування. 
4. Судова діяльність як різновид 

2 

«Правореалізаційна і правоза-
стосовна техніка» 
1. Правореалізаційна техніка і 
правозастосовна техніка: поняття, 
співвідношення, значення. 
2. Техніка ведення договірної 
роботи. 
3. Зміст та структура актів пра-
возастосування. 
4. Види судових актів та вимоги 
до їх змісту. 

- 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

5 
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правозастосування. Види судових 
актів та вимоги до їх змісту. 

Тема 9 «Техніка тлумачення 
норм права» 
1. Поняття і загальна характери-
стика тлумачення права. 
2. Види тлумачення норм права. 
3. Способи тлумачення норм 
права. 

4. Інтерпретаційні акти. 

– 

«Техніка тлумачення норм 
права» 
1. Поняття і загальна характери-
стика тлумачення права. 
2. Види тлумачення норм права. 
3. Способи тлумачення норм 
права. 
4. Інтерпретаційні акти. 
 

- 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

6 

Модуль 2. Складання процесуальних документів  
Тема 10 «Юридична техніка 
процесуальних актів адмініст-
ративного судочинства» 
1. Юрисдикція адміністративних 
справ. Позовні заяви, заяви та 
клопотання у адміністративному 
судочинстві.  
2. Правила складання й 
оформлення адміністративних 
постанов та адміністративних 
протоколів.  

3. Допоміжні адміністративно-
правові документи: правила їх 
складання й оформлення. 

- 
 

Семінарське заняття 3 «Юри-
дична техніка процесуальних 
актів адміністративного судо-
чинства» 
1. Юрисдикція адміністратив-
них справ. Адміністративно-
процесуальні документи. 
2. Правила складання й 
оформлення адміністративних 
постанов та ухвал. 
3.  Правила складання й 
оформлення адміністративних 
протоколів.  
 

2 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

8 

Тема 11 «Юридична техніка 
процесуальних актів цивільно-
го судочинства» Лекція 4. 

2 
«Юридична техніка процесуа-
льних актів цивільного судо-
чинства» 

- 
 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-

8 



31 

 

1. Поняття та сфера застосуван-
ня цивільно-правових документів. 
Види процесуальних актів-
документів з цивільних справ.  
2. Поняття позовної заяви. Види 
позовних заяв. Форма і зміст 
позовної заяви. 
3. Заяви та клопотання у 
цивільному судочинстві. 

4. Перегляд судових рішень та їх 
документальний супровід. Форма 
і зміст апеляційної, касаційної 
скарги, заяви про оскарження 
рішення у зв’язку з 
нововиявленими обставинами. 

1. Поняття та види процесуаль-
них актів-документів з цивільних 
справ.  
2. Заяви у цивільному 
судочинстві та вимоги до їх 
складання і оформлення. 
3. Правила складання й 
оформлення апеляційної скарги. 
4. Правила складання й 
оформлення касаційної скарги. 
 

шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 12 «Техніка створення 
господарсько-процесуальних 
документів» 
1. Досудове регулювання госпо-
дарських спорів. Правила скла-
дання та оформлення претензії.  
2. Мирова угода та вимоги до її 
складання і оформлення.  
3. Позов у господарському 
процесі. Форма і зміст позовної 
заяви.  

4. Судові рішення у господарсь-
кому судочинстві та вимоги до їх 
оформлення. 

− 
 

«Техніка створення господар-
сько-процесуальних докумен-
тів» 
1. Досудове регулювання госпо-
дарських спорів. Правила скла-
дання та оформлення претензії.  
2. Мирова угода та вимоги до її 
складання і оформлення.  
3. Позов у господарському 
процесі. Форма і зміст позовної 
заяви.  

4. Судові рішення у господарсь-
кому судочинстві та вимоги до їх 
оформлення. 

- 
 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

10 

Тема 13 «Юридична техніка  Семінарське заняття 4 «Юри- 2 Завдання 1. Питання для 8 



32 

 

процесуальних актів криміна-
льного судочинства» 
1. Поняття, ознаки та сфера 
застосування кримінально-
процесуальних документів. 
Значення процесуальної форми у 
кримінальному судочинстві. 
2. Класифікація кримінально-
процесуальних документів. 

3. Особливості оформлення 
кримінально-процесуальних 
документів. 

- 
 

дична техніка процесуальних 
актів кримінального судочинс-
тва» 
1. Поняття та види кримінально-
процесуальних актів-документів. 
2. Кримінально-процесуальні 
акти-документи на стадії досудо-
вого розслідування. 
3. Судові рішення у криміналь-
ному судочинстві та вимоги до їх 
оформлення. 
 

самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Тема 14 «Юридична техніка 
процесуальних актів конститу-
ційного судочинства» 
1. Поняття, підстава, зміст та 
форма конституційного звернення 
громадян та юридичних осіб до 
Конституційного Суду України.  
2. Конституційне подання та 
вимоги до його складання і офор-
млення. 

3. Рішення і висновки Конститу-
ційного Суду України. 

- 

Семінарське заняття 5 «Юри-
дична техніка процесуальних 
актів конституційного судо-
чинства» 
1.  Поняття, підстава, зміст та 
форма конституційного звернен-
ня громадян та юридичних осіб 
до Конституційного Суду Украї-
ни.  
2. Конституційне подання та 
вимоги до його складання і офо-
рмлення. 
3. Рішення і висновки Консти-
туційного Суду України. 
 

2 
 

Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

8 

Тема 15 «Техніка створення 
звернення до Європейського 
суду з прав людини» 

- 
Семінарське заняття 6 «Техніка 
створення звернення до Євро-
пейського суду з прав людини» 

2 
Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Завдання 2. Скористав-

8 
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1. Поняття та підстави звернення 
до Європейського суду з прав 
людини. 
2. Порядок подання заяви до 
Суду. 

3. Типові помилки у зверненні 
до Європейського суду з прав 
людини. 

1. Поняття та підстави звернен-
ня до Європейського суду з прав 
людини. 
2. Порядок подання заяви до 
Суду. 

3. Типові помилки у зверненні 
до Європейського суду з прав 
людини. 

шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал по 
темі. 
Завдання 3. Виконати те-
стування самоконтролю 
знань за темою. 

Всього, годин 8  12  100 
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Розділ 5. Система оцінювання знань здобувачів вищої освіти 
 
Таблиця 5.1. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної 

дисципліни «Юридична техніка та складання процесуальних докумен-
тів» для здобувачів вищої освіти денної форми навчання 

 
Назва модулів, тем на-
вчальної дисципліни 

Вид навчальної роботи Бали 

1 2 3 

Модуль 1. Юридична техніка  

Тема 1. Загальна хара-
ктеристика правової 
регламентації роботи з 
юридичними докуме-
нтами 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 2. Юридична 
техніка як галузь нау-
кових знань  

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

2. Тестування 1 

3. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 3 Правотвор-
чість  

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 4.  Правила 
юридичної техніки 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 5. Юридична 
термінологія 

1. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

2. Тестування 1 

3. Виконання завдань, передбачених планом 2 
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Назва модулів, тем на-
вчальної дисципліни 

Вид навчальної роботи Бали 

1 2 3 

самостійної роботи 

Разом: 5 

Тема 6. Засоби юри-
дичної техніки 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 7.  Техніка сис-
тематизації юридич-
них документів 

1. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

2. Тестування 1 

3. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Те-
ма 8. Правореалізацій
на і правозастосовна 
техніка 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 9. Техніка тлу-
мачення норм права 

1. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

2. Тестування 1 

3. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Поточна модульна робота 1 8 

Модуль 2. Складання процесуальних документів 

Тема 10. Юридична 
техніка процесуаль-
них актів адміністра-
тивного судочинства 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

 1. Відвідування лекції - 
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Назва модулів, тем на-
вчальної дисципліни 

Вид навчальної роботи Бали 

1 2 3 

Тема 11. Юридична 
техніка процесуаль-
них актів цивільного 
судочинства 

2. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 12. Техніка ство-
рення господарсько-
процесуальних доку-
ментів 

1. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

2. Тестування 1 

3. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 13. Юридична 
техніка процесуаль-
них актів криміналь-
ного судочинства 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 14. Юридична 
техніка процесуаль-
них актів конститу-
ційного судочинства 

1. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

2. Тестування 1 

3. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 15. Техніка ство-
рення звернення до 
Європейського суду з 
прав людини 

1. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

2. Тестування 1 

3. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Поточна модульна робота 2 7 

Разом за семестр  100 
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Таблиця 5.2. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дисцип-
ліни «Юридична техніка та складання процесуальних документів» для здобу-
вачів вищої освіти заочної форми навчання 

 
Назва модулів, тем на-
вчальної дисципліни 

Вид навчальної роботи Бали 

1 2 3 

Модуль 1. Юридична техніка  

Тема 1. Загальна хара-
ктеристика правової 
регламентації роботи з 
юридичними докуме-
нтами 

1. Відвідування лекції - 
2. Підготовка питань для самостійного опра-
цювання 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 2. Юридична 
техніка як галузь нау-
кових знань  

1. Відвідування лекції - 
2. Підготовка питань для самостійного опра-
цювання 

2 

2. Тестування 1 

3. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 3. Правотвор-
чість  

1. Відвідування лекції - 
2. Підготовка питань для самостійного опра-
цювання 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 4.  Правила 
юридичної техніки 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 5. Юридична 
термінологія 

1. Підготовка питань для самостійного опра-
цювання 

2 

2. Тестування 1 

3. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 
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Назва модулів, тем на-
вчальної дисципліни 

Вид навчальної роботи Бали 

1 2 3 

Тема 6. Засоби юри-
дичної техніки 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 7.  Техніка сис-
тематизації юридич-
них документів 

1. Підготовка питань для самостійного опра-
цювання 

2 

2. Тестування 1 

3. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Те-
ма 8. Правореалізацій
на і правозастосовна 
техніка 

1. Відвідування лекції - 

2. Підготовка питань для самостійного опра-
цювання 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 9. Техніка тлу-
мачення норм права 

1. Підготовка питань для самостійного опра-
цювання 

2 

2. Тестування 1 

3. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Поточна модульна робота 1 8 

Модуль 2. Складання процесуальних документів 

Тема 10. Юридична 
техніка процесуаль-
них актів адміністра-
тивного судочинства 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

 1. Відвідування лекції - 

Тема 11. Юридична 
техніка процесуаль-

2. Підготовка питань для самостійного опра-
цювання 

2 
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Назва модулів, тем на-
вчальної дисципліни 

Вид навчальної роботи Бали 

1 2 3 

них актів цивільного 
судочинства 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 12. Техніка ство-
рення господарсько-
процесуальних доку-
ментів 

1. Підготовка питань для самостійного опра-
цювання 

2 

2. Тестування 1 

3. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 13. Юридична 
техніка процесуаль-
них актів криміналь-
ного судочинства 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

3. Тестування 1 

4. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 14. Юридична 
техніка процесуаль-
них актів конститу-
ційного судочинства 

1. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

2. Тестування 1 

3. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Тема 15. Техніка ство-
рення звернення до 
Європейського суду з 
прав людини 

1. Обговорення теоретичного питання на 
практичному занятті 

2 

2. Тестування 1 

3. Виконання завдань, передбачених планом 
самостійної роботи 

2 

Разом: 5 

Поточна модульна робота 2 7 

Разом за семестр  100 

 
Таблиця 5.3. Система нарахування додаткових балів за видами ро-

біт з вивчення навчальної дисципліни «Юридична техніка та складан-
ня процесуальних документів» 
 

Форма робо-
ти 

Вид роботи Бали 

1. Навчальна 1. Участь у предметних олімпіадах: університет- 10-30 



40 

 

ських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнарод-
них 
2. Участь у конкурсах на кращого знавця дисцип-
ліни: університетських, міжвузівських, всеукраїн-
ських, міжнародних 

10-30 

3. Проходження визначеного онлайн курсу чи ін-
шого елементу неформальної освіти

1
 

10-30 

4. Створення і демонстрація презентації для су-
проводу доповіді з питань для обговорення на се-
мінарському занятті. 

0-5 

2. Науково-
дослідна 

1. Написання і захист наукового реферату з визна-
ченої проблеми 

0-5 

2.  Участь в наукових гуртках («Ін-Юре») 5-20 
3. Участь в наукових студентських клубах («Фе-
міда») 

5-20 

4. Участь в конкурсах студентських робіт: універ-
ситетських, міжвузівських, всеукраїнських, між-
народних 

5-15 

5. Участь в наукових студентських конференціях: 
університетських, міжвузівських, всеукраїнських, 
міжнародних 

5-15 

6. Підготовка публікації в наукових виданнях. 20 
Разом  * 
* Максимальна кількість додаткових балів для здобувача вищої освіти – 30. 
Додаткові бали додаються до загальної підсумкової оцінки за вивчення навчальної 
дисципліни, але загальна підсумкова оцінка не може перевищувати 100 балів. 

 

                                                           
1
 Див.: пп. 3,4 підрозділу «Електронні ресурси» розділу 7 Програмне забезпе-

чення навчальної дисципліни 
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Таблиця 5.4. Шкала оцінювання знань здобувачів вищої освіти за результатами 
підсумкового контролю з навчальної дисципліни «Юридична техніка та скла-

дання процесуальних документів» 

Сума балів 

за всі види 

навчальної 
діяльності 

Оцінка за 
шкалою 

ЄКТС 
Оцінка за національною шкалою 

90-100 А Відмінно  

82-89 В Дуже добре  

74-81 С Добре 

64-73 D Задовільно 

60-63 Е Задовільно достатньо 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю проведення 

повторного підсумкового контролю 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням навчальної дисципліни та 
проведенням підсумкового контролю 
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Нормативно-правові акти: 
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1996 року  

№ 245к/96-ВР із змінами, внесеними згідно Закону України № 1401-

VIII від 2 червня 2016 року // Відомості Верховної Ради України. – 

2016. – № 28. – Ст. 532 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
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2. Господарський кодекс України: Закон України від 

16 .01.2003 р. № 436- IV [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/436-15 

3. Господарський процесуальний кодекс України: Закон 

України від 06.11.1991 р. № 1798-XII // [Електронний ресурс]. – Ре-

жим доступу: http://zakon2.rada.gov. ua/laws/show/1798-12 

4. Кодекс України про адміністративні правопорушення: За-

кон України від 07.12.1984 р. № 8073- X [Електронний ресурс]. – Ре-
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Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 
 

1. Загальне програмне забезпечення: 
Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить про-

грамне забезпечення для роботи з різними типами документів: текста-
ми, електронними таблицями, презентаціями, базами даних тощо. Ме-
режеві сервіси Google. 

Основними й найбільш використовуваними складовими пакету 
Microsoft Office є: 
1. Microsoft Word. 
2. Microsoft Excel. 

3. Microsoft Power Point. 

 
2. Спеціалізоване програмне забезпечення комп’ютерної підтримки 
освітнього процесу:  

1. Юридична техніка та складання процесуальних документів: 
Завдання для аудиторного тестування для здобувачів вищої освіти 
денної та заочної форм навчання спеціальності 081 «Право» / Г.В. Те-
рела [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://10.0.0.176/ 

2. Юридична техніка та складання процесуальних документів: 
Дистанційний курс з дисципліни для здобувачів вищої освіти денної 
та заочної форм навчання спеціальності 081 «Право» / Г.В. Терела  
[Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www2.el.puet.edu.ua/st/course/view.php?id=1766   

 
Пошукові та інформаційні системи Інтернет 

1. Google : Пошукова системи Інтернет. – Режим доступу до еле-
ктронних ресурсів: https://www.google.com.ua  
 

Офіційні веб-сайти органів державної влади України 
1. Верховна Рада України : офіційний веб-сайт/ – Режим доступу 

до електронних документів : 
http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index//. 

2. Президент України : офіційне інтернет-представництво. – Ре-
жим доступу до електронних ресурсів : http://www.president.gov.ua/. 

3. Урядовий портал : єдиний веб-портал виконавчої влади Украї-
ни. – Режим доступу до електронних ресурсів : 
http://www.kmu.gov.ua/control/. 

 
Пошукові правові системи 

1. Верховна Рада України: офіційний веб-портал: Законодавство 
України. – Режим доступу до електронних документів: 
http://zakon0.rada.gov.ua/laws   

http://10.0.0.176/
http://www2.el.puet.edu.ua/st/course/view.php?id=1766
https://www.google.com.ua/
http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index/
http://www.president.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/control/
http://zakon0.rada.gov.ua/laws
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2. Верховна Рада України: офіційний веб-портал: Законотворча 
діяльність Верховної Ради України: Законопроекти. – Режим доступу 
до електронних документів: 
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc2  

3. Президент України: офіційне інтернет-представництво: Доку-
менти. – Режим доступу до електронних ресурсів: 
http://www.president.gov.ua/documents/all  

4. Урядовий портал: єдиний веб-портал органів  виконавчої вла-
ди України: Нормативно-правова база: База документів: Пошук нор-
мативно-правових документів. – Режим доступу до електронних ресу-
рсів: http://www.kmu.gov.ua/control/uk/npd/search  

5. Офіційний вісник України: Єдине повне офіційне періодичне 
видання нормативно-правових актів України. – Режим доступу до еле-
ктронних документів: http://ovu.com.ua/articles  

6. Мега-НаУ: професійна правова система: НаУ-Online: Норма-
тивно-правові документи. – Режим доступу до електронних докумен-
тів: http://www.nau.ua  

7. Ліга:Закон: правовий портал: он-лайн сервіси: Законодательст-
во. – Режим доступу до електронних ресурсів: 
http://www.ligazakon.ua/ua/  

8. Право України: Головні документи країни: Путівник по зако-
нодавству. – Режим доступу до електронних ресурсів : 
http://pravo.ligazakon.ua/reference/navigator_law#a=tree&tpl=f_classific_
dir&v=demo9  

 
Електронні ресурси 

1. Центр законопроєктних студій. URL: 
http://lawdrafting.org/zakonodavcha-tehnika/. 

2. Індекс якості законодавчого процесу: 10-а сесія ВРУ ІХ скликання 
https://internews.ua/storage/app/media/rang/2024/5/Index-10session-UA.pdf. 

3. Освітній хаб м. Києва. Законознавство та законотворчість. 
URL:  https://eduhub.in.ua/courses/zakonoznavstvo-ta-zakonotvorchist. 

4. The Open University. The law-making process in England and 
Wales. URL: https://www.open.edu/openlearn/society-politics-law/the-law-
making-process-england-and-wales/content-section-0?active-
tab=description-tab. 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc2
http://www.president.gov.ua/documents/all
http://www.kmu.gov.ua/control/uk/npd/search
http://ovu.com.ua/articles
http://www.nau.ua/
http://www.ligazakon.ua/ua/
http://pravo.ligazakon.ua/reference/navigator_law#a=tree&tpl=f_classific_dir&v=demo9
http://pravo.ligazakon.ua/reference/navigator_law#a=tree&tpl=f_classific_dir&v=demo9
http://lawdrafting.org/zakonodavcha-tehnika/
http://lawdrafting.org/zakonodavcha-tehnika/
http://lawdrafting.org/zakonodavcha-tehnika/
https://internews.ua/storage/app/media/rang/2024/5/Index-10session-UA.pdf
https://eduhub.in.ua/courses/zakonoznavstvo-ta-zakonotvorchist
https://www.open.edu/openlearn/society-politics-law/the-law-making-process-england-and-wales/content-section-0?active-tab=description-tab
https://www.open.edu/openlearn/society-politics-law/the-law-making-process-england-and-wales/content-section-0?active-tab=description-tab
https://www.open.edu/openlearn/society-politics-law/the-law-making-process-england-and-wales/content-section-0?active-tab=description-tab

